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 عرض القاعة×مداحة القاعة= طهل القاعة-ج/ 
 0م 022م =  20 ×م  02=                  

 

 =الكمية في القاعة  عدد الطيهر-
 0م 2طير                          22

 0م 022                        طير س

 طير عدد الطيهر الكمية في القاعة 0222= 22×02س= 
 

 4×مجمهع الهزن الحي الكمي لمطيهر في القاعة                          
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالمفرغات =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ عدد/ 2ج/

  قهة المفرغة                                          
 =)حاجة الكيمهغرام لمطير من الههاء/ساعة(4

 معدل وزن الطير×مجمهع الهزن الحي الكمي لمطيهر في القاعة= العدد الكمي لمطيهر في القاعة
 كغم وزن حي كمي 20222=0×0222=                                          

                     20222×4 
 مفرغة 8ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = عدد المفرغات=

                        0222 
 
   0واط/ م 4/ اعمى شدة اضاءة يحتاجها الطير 0
 تحتاجها القاعة=  شدة الاضاءة الكمية التي -



 0م2واط                        4 

 0م 022                 واط س    

 واط شدة الاضاءة الكمية لمقاعة 0422=  022 ×4س= 
 شدة الاضاءة الكمية لمقاعة                                      

 ــــــــــــــــــــــ=ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــعدد المصابيح الكمية لمقاعة 
 قهة المصباح المدتخدم                                  

           0422 
 مصباح 222ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = =ــــــــــــــــــــــــــــــــ    

            04 
 عدد المصابيح الكمية في القاعة                                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــعدد المصابيح في كل خط =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 عدد الخطهط                                       

               222 
 مصباح 222=ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =     

            4 
 
 المناهل او المعالف البلاستيكية الاسطهانية المعمقة=/عدد 2
 طير 02معمف او منهل                        2  

 طير 0222                       معمفس           

            0222 
 لف او المناهل الكمية لمقاعةاعدد المع  120س= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   = 

           02 
 
 اي: 2: 0/ تفاءة التحهيل الغذائي 4

 كغم لحم 2كغم عمف       0      
 كغم لحم 0س                      
 كغم عمف / طير 4=  0 × 0س=  

 طن عمف 04كغم =  04222)عدد الطيهر(= 0222 × 4كمية العمف الكمية = 
 
 % اي: 0كات / ندبة الهلا0



 هلاك 0طير            222
 طير         س هلاك 0222

          0 × 0222 
 عدد الهلاكات الكمية 222س=ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =   

            222 
 الهلاكات الكميةعدد  -عدد الطيهر المدهقة = عدد الطيهر الكمية

 طير حي مدهق  0022= 0222-222=       
 معدل وزن الطير ×الهزن الحي لمكيهر المدهقة= عدد الطيهر الحية الكمية المدهقة

  مدهق  كغم وزن حي كمي 22422كغم =  0 × 0022=                             
 كمية المحم المجهزة لمتدهيق: -

 % اي:02ندبة التصافي  
 لحم صافي كغم 02                   وزن حيكغم    222 
 س لحم صافي                   وزن حي كغم 22422 
 

         22422×02 
 م لحم صافي مدهق غك 0882س=ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = 

            222          


